

# Referat fra bestyrelsesmøde d.5/1 2018

Tilstede: Anja,Jette,Else,Michael,Morten,Eugene og Jens

Ref. Jens

1. Drud har afholdt sin sidste juletango i Randers.Else snakker med Brian og Lotte,om de tænker på at arrangere noget i stedet.Kunne evt andre have lyst til at arrangere noget mellem jul og nytår?
2. Nytårs milonga.Der er styr på orkester,lyd,lokale,natmad.Ang. lys taler Eugene i første omgang med lydmanden og finder en løsning.
3. Generalforsamling.Else indkalder til generalforsamlingen d.16/3 2018.Else finder en dirigent og en referent.
4. Der er lavet en foreløbig gennemgang af regnskabet 2017 og fastlæggelse af budgettet for 2018.
5. TangoÅrhus´ hjemmeside.Hjemmesiden skal overflyttes til en anden platform. ?? spørger Michael og Sofia om hvad de skal have for at gøre dette.Der skal i samme omgang ses på at gøre siden enklere ,og redigere i hvad der er nødvendigt ,og hvad der skal sorteres fra.Bl.a.at der i kalenderen kun står oplysninger om TangoÅrhus´arrangementer.Andre arrangementer nævnes og der henvises til deres hjemmesider.